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1. Вступ 

Стандартний звіт з якості державного статистичного спостереження "Стан 

ділової активності підприємств" (далі – звіт) підготовлено з метою 

інформування користувачів стосовно основних критеріїв та індикаторів якості 

його результатів. Звіт містить загальну інформацію, яка не залежить від 

результатів за конкретний період державного статистичного спостереження 

щодо стану ділової активності підприємств, а визначена чинною методологією, 

процедурами обробки даних тощо. 

Наведені у звіті компоненти якості, такі як відповідність, точність, 

своєчасність та пунктуальність, доступність та зрозумілість, послідовність та 

зіставність, відповідають принципам виробництва статистичної інформації, які 

визначено розділом ІІІ Принципів діяльності органів державної статистики, 

затверджених наказом Держстату від 17 серпня 2018 року № 170.  

Метою проведення державного статистичного спостереження "Стан 

ділової активності підприємств" (далі – ДСС, спостереження) є формування 

інформації щодо перспектив розвитку ділової активності підприємств для 

інформаційного забезпечення аналізу очікуваних тенденцій в економіці 

України. 

Щоквартальні обстеження ділової активності підприємств в Україні 

запроваджено з 1997 року Науково-дослідним інститутом статистичних 

досліджень Держстату відповідно до рекомендацій Організації економічного 

співробітництва та розвитку (далі – ОЕСР) та рішення Європейської Комісії  

C(97) 2241 від 15 липня 1997 року стосовно Об’єднаної гармонізованої 

програми Європейського Союзу щодо обстежень тенденцій ділової активності 

бізнесу та споживання (далі – Гармонізована програма ЄС), з 2013 року ці 

обстеження проводить самостійний структурний підрозділ апарату Держстату. 

За час проведення спостереження зазнало змін у частині його програми 

(переліку показників, періоду спостереження) охоплення одиниць ДСС. Так, із  

І кварталу 2015 року спостереження проводиться за програмою, яка відповідає 

європейським та міжнародним рекомендаціям, а із січня 2020 року змінено 

періодичність збору інформації про очікування промислових підприємств 

стосовно перспектив розвитку їх ділової активності з квартальної на місячну. 

Спостереження відповідно до Довідника розділів статистики відноситься 

до розділу 2.01 "Макроекономічна статистика" за тематикою статистичного 

виробництва 2.01.01 "Тенденції ділової активності". 

Нормативно-правовою основою проведення ДСС є Закон України "Про 

державну статистику" та план державних статистичних спостережень, 

затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України. 

ДСС ураховує рекомендації щодо організації та проведення обстежень 

ділової активності підприємств, викладені в Гармонізованій програмі ЄС 

(https://cutt.ly/bcs_user_guide) та Керівництві ОЕСР із обстежень ділової 

активності (https://cutt.ly/oecd_leading-indicators). 

Перелік показників та методи проведення ДСС визначені 

Методологічними положеннями з організації державного статистичного 

https://cutt.ly/bcs_user_guide
https://cutt.ly/oecd_leading-indicators
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спостереження "Стан ділової активності підприємств" (далі – Методологічні 

положення), затвердженими наказом Державної служби статистики України від 

17.06.2020 року № 184, Методикою формування вибіркових сукупностей 

одиниць для обстежень ділової активності підприємств за видами економічної 

діяльності, затвердженою наказом Державної служби статистики України від 

31.12.2013 № 427, та Методикою розрахунку індикаторів ділових очікувань, 

затвердженою наказом Державної служби статистики України від 30.12.2014 

№ 411 (у редакції наказу Держстату від 07.12.2017 № 319 (зі змінами, 

затвердженими наказами Держстату від 27.03.2019 № 122 та від 28.05.2019 

№ 175)). 

Вищезазначені методологічні та методичні документи розміщені на 

офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) в розділі "Методологія та 

класифікатори"/"Статистична методологія"/"Економічна статистика"/ 

"Макроекономічна статистика". 

Джерелами інформації ДСС є: 

дані за формами ДСС № 2К-П (місячна) "Обстеження ділової активності 

промислового підприємства", № 2К-П інв (два рази на рік) "Обстеження ділової 

активності промислового підприємства (інвестиції)", № 2К-Б (квартальна) 

"Обстеження ділової активності будівельного підприємства", № 2К-Т 

(квартальна) "Обстеження ділової активності підприємства оптової та роздрібної 

торгівлі, з ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів", № 2К-СП 

(квартальна) "Обстеження ділової активності підприємства сфери послуг", 

№ 2К-С (квартальна) "Обстеження ділової активності сільськогосподарського 

підприємства", які розміщені на офіційному вебсайті Держстату в розділі "Для 

реcпондентів"/"Альбом форм державних статистичних спостережень"/ 

"Економічна статистика"/"Макроекономічна статистика"; 

дані державного статистичного спостереження "Капітальні інвестиції" 

щодо обсягів капітальних інвестицій підприємств промисловості; 

дані державного статистичного спостереження "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів" щодо кількості найманих працівників та 

обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг); 

дані про фінансові показники діяльності банків з вебсайту Національного 

банку України; 

дані із зовнішніх джерел про очікування споживачів щодо особистого 

матеріального становища, розвитку економіки країни впродовж найближчого 

року, безробіття, імовірності заощадження грошей протягом наступних 

дванадцяти місяців. 

Для аналізу узгодженості оцінок респондентів щодо стану їх ділової 

активності, виявлених за результатами ДСС, із внутрішньорічними 

статистичними даними використовується статистична інформація на 

офіційному вебсайті Держстату за результатами інших ДСС. 

Статистична інформація за результатами ДСС оприлюднюється на 

офіційному вебсайті Держстату в розділі "Статистична інформація"/"Економічна 

статистика"/"Макроекономічна статистика"/"Тенденції ділової активності". 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/tda.htm
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2. Компоненти якості державного статистичного спостереження 
 

2.1. Відповідність 

Відповідність – це ступінь, з яким результати державних статистичних 

спостережень задовольняють поточні та потенційні потреби користувачів. 

ДСС було запроваджено для інформаційного забезпечення аналізу 

очікуваних тенденцій в економіці України, згідно з рекомендаціями, 

викладеними в Гармонізованій програмі ЄС та Керівництві ОЕСР із обстежень 

ділової активності. 

Показниками ДСС є:  

оцінка поточного стану підприємств стосовно: обсягу виробництва 

продукції; запасів; замовлень/попиту; кількості працівників; конкурентної 

позиції;  

оцінка очікувань підприємств щодо перспектив розвитку (в наступні три 

місяці) стосовно: обсягу виробництва продукції; замовлень/попиту; цін на 

продукцію/роботи/послуги; кількості працівників; конкурентної позиції; 

оцінка впливу факторів, що стримують діяльність підприємств; 

завантаженість виробничих потужностей;  

забезпеченість замовленнями; 

інвестиційні очікування у промисловості: зміни проєктних обсягів 

інвестицій у поточному році порівняно з попереднім роком; зміни проєктних 

обсягів інвестицій у наступному році порівняно з поточним роком; напрями 

цільового призначення інвестицій у поточному та в наступному роках.  

Також у рамках ДСС розраховуються індикатори ділової впевненості у 

промисловості, будівництві, роздрібній торгівлі, сфері послуг, сфері фінансових 

послуг, індикатор ділового клімату (у промисловості), індикатор споживчої 

впевненості та індикатор економічних настроїв відповідно до Методики 

розрахунку індикаторів ділових очікувань. 

Поширення вищенаведених показників передбачено Гармонізованою 

програмою ЄС, зазначені показники також містяться у переліку Основних 

європейських економічних показників (Європоказники/PEEIs). 

Одиницею ДСС є підприємство. 

Респондентом ДСС є юридична особа. 

ДСС охоплює підприємства, які здійснюють діяльність із сільського 

господарства, промисловості, будівництва, роздрібної торгівлі, сфери послуг. 

Охоплення обстеженням підприємств, що здійснюють діяльність із 

сільського господарства, не передбачено Гармонізованою програмою ЄС та є 

національною особливістю. 

Відповідно до Гармонізованої програми ЄС ДСС не поширюється на 

суб’єктів, які здійснюють діяльність з оптової торгівлі, державного управління 

й оборони, обов’язкового соціального страхування, освіти, охорони здоров’я та 

надання соціальної допомоги, діяльність громадських організацій. 

Спостереження проводиться з місячною, квартальною періодичністю та 

періодичністю два рази на рік. 
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ДСС про очікування промислових підприємств із місячною періодичністю 

здійснюється для забезпечення інформаційних потреб Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства. 

При проведенні ДСС використовуються Класифікація інституційних 

секторів економіки України (КІСЕ), Класифікація організаційно-правових форм 

господарювання (КОПФГ), Класифікація видів економічної діяльності (КВЕД), 

Класифікатор об’єктів адміністративно-територіального устрою України 

(КОАТУУ), Основні промислові групи (ОПГ). 

Формування результатів ДСС здійснюється: по Україні в цілому, за видами 

економічної діяльності на рівні розділу/групи за КВЕД, основними 

промисловими групуваннями за ОПГ, із розподілом підприємств, що 

відносяться до секції С за КВЕД, за кількістю найманих працівників (лише для 

показників щодо інвестиційних очікувань у промисловості): 0–49 осіб, 50–249 

осіб, 250–499 осіб, 500 осіб і більше, 0–250 осіб, 250 осіб і більше (зазначені 

угрупування передбачені Гармонізованою програмою ЄС).     
 

2.2. Точність 

Точність – це ступінь наближеності розрахунків до дійсних значень. 

Спостереження проводиться шляхом збору даних безпосередньо від 

респондентів, використанням даних інших державних статистичних 

спостережень, адміністративних даних та даних, отриманих із зовнішніх джерел. 

Сукупність одиниць, які залучаються до проведення ДСС, та перелік 

респондентів ДСС щорічно формуються на державному рівні. 

Генеральна сукупність одиниць ДСС формується на основі Реєстру 

статистичних одиниць (у частині статистичного реєстру підприємств) та включає 

одиниці, які є активними станом на 01 листопада поточного року та відповідають 

таким критеріям: 

за інституційним сектором економіки відповідно до КІСЕ належать до 

секторів S.11 "Нефінансові корпорації" та S.12 "Фінансові корпорації"; 

мають організаційно-правову форму господарювання за такими кодами 

КОПФГ: 110–193, 230–281, 310, 330–340, 510–590, 915–940; 

за основним видом економічної діяльності за КВЕД відносяться до кодів 

01.11–01.50; 05.10–35.13, 35.21, 35.22, 35.30–39.00; 41.10–43.99; 45.11–45.40, 

47.11–47.99; 49.10–82.99, 90.01–93.29, 95.11–96.09; 

підприємства з обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг)/чистим 

доходом від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за попередній рік 

більше нуля, крім підприємств, які відносяться до класу 64.19 за КВЕД та 

містять у назві слово "банк". 

На основі генеральної сукупності одиниць із застосуванням вибіркового 

методу формуються п’ять окремих сукупностей одиниць ДСС, що 

безпосередньо будуть досліджуватись: по сільському господарству, 

промисловості, будівництву, роздрібній торгівлі, сфері послуг. 

Формування сукупностей одиниць ДСС, які будуть безпосередньо 

досліджуватись, здійснюється відповідно до Методики формування вибіркових 

http://ukrstat.gov.ua/klasf/st_kls/op_kise_2016.htm
http://ukrstat.gov.ua/klasf/st_kls/op_kise_2016.htm
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сукупностей одиниць для проведення обстежень ділової активності підприємств 

за видами економічної діяльності. 

Загальний обсяг сукупностей одиниць ДСС, які безпосередньо будуть 

досліджуватись, не повинен перевищувати 5% генеральної сукупності одиниць. 

Для забезпечення цієї умови обсяг вибірки з урахуванням розподілу за видами 

економічної діяльності має охоплювати: 

у сільському господарстві – не менше 40% від загальних обсягів 

реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств сільського господарства 

на рівні групи КВЕД; 

у промисловості – не менше 50% від загальних обсягів реалізованої 

продукції (товарів, послуг) підприємств промисловості на рівні розділу КВЕД; 

у будівництві – не менше 40% від загальних обсягів реалізованої продукції 

(товарів, послуг) підприємств будівництва на рівні розділу КВЕД; 

у роздрібній торгівлі – не менше 50% від загальних обсягів реалізованої 

продукції (товарів, послуг) підприємств роздрібної торгівлі на рівні розділу КВЕД; 

у сфері послуг – не менше 50% від загальних обсягів реалізованої 

продукції (товарів, послуг) підприємств сфери послуг на рівні секції КВЕД. 

Вибіркові сукупності одиниць ДСС формуються один раз на п’ять років. Із 

другого по п’ятий роки здійснюється заміна/ротація одиниць ДСС у вибіркових 

сукупностях. 

Для забезпечення точності даних, зокрема, застосовується контроль рівня 

подання звітів респондентами, які залучаються до проведення ДСС, і аналіз 

причин їх ненадання. Рівень відповідей респондентів становить за формою 

№ 2К-С (квартальна) близько 98%, формою № 2К-П (місячна) – 97%, формою 

№ 2К-СП (квартальна) – 96%, формою № 2К-Т (квартальна) – 95%, формами 

№ 2К-Б (квартальна) та № 2К-П інв (два рази на рік) – 93%, а основною 

причиною їх ненадання є припинення або тимчасове призупинення економічної 

діяльності. Неотримання звітів не впливає на результати ДСС. 

Стосовно невідповідей респондентів через відмову надати інформацію 

застосовується метод, що дозволяє компенсувати відсутні дані. Відповідно до 

Методологічних положень процедура імпутації застосовується до відсутніх 

даних про проєктні обсяги інвестицій у поточному році. 

При проведенні спостереження сезонні коригування показників ДСС 

здійснюються у програмному забезпеченні Demetra+. 

Для контролю якості результатів ДСС застосовуються такі методи, як аналіз 

даних у часі (динаміка показника за останні 3–5 років) і аналіз узгодженості 

оцінок респондентів щодо стану їх ділової активності, виявлених за 

результатами ДСС, із внутрішньорічними статистичними даними. 

 

2.3. Своєчасність та пунктуальність 

Своєчасність – це період часу між подією або явищем, що описують 

статистичні дані, та публікацією цих статистичних даних. 

Пунктуальність – це період часу між фактичною датою публікації даних 

та плановою датою, яка визначена в офіційному календарі публікації. 
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Терміни оприлюднення статистичної інформації за результатами розробки 

спостереження визначені планом державних статистичних спостережень.  

За час існування ДСС усі встановлені терміни оприлюднення даних були 

дотримані. 

Для зручності користувачів на офіційному вебсайті Держстату в розділі 

"Діяльність"/"Плани та графіки" розміщено Календар оприлюднення інформації, 

де зазначені відповідні дати оприлюднення статистичних продуктів.  

Збір, обробка, аналіз і поширення інформації за результатами 

спостереження здійснюється у такі терміни: 

 Збір  

даних 

Обробка  

даних 

Аналіз  

даних 

Перше оприлюднення  

статистичної інформації 

Форма № 2К-П 

(місячна) 

до 10-го числа 

звітного місяця 

ІІІ декада 

звітного 

місяця  

І декада 

наступного  

за звітним 

місяця 

І декада наступного за 

звітним місяця 

(на 27 день після дати 

подання респондентами 

звітних даних) 

Форма № 2К-Б 

(квартальна) 

до 10-го січня 

до 10-го квітня 

до 10-го липня 

до 10-го жовтня 

ІІІ декада 

січня,  

квітня,  

липня, 

жовтня  

І декада 

лютого, 

травня, 

серпня, 

листопада 

І декада лютого, травня, 

серпня, листопада  

(на 27 день після дати 

подання респондентами 

звітних даних) 

Форма № 2К-Т 

(квартальна) 

Форма № 2К-СП 

(квартальна) 

Форма № 2К-С 

(квартальна) 

Форма № 2К-П інв 

(два рази на рік) 

до 10-го квітня 

 

ІІІ декада 

квітня 

І–ІІ декада 

травня 

ІІ декада травня 

(на 38 день після дати 

подання респондентами 

звітних даних) 

до 10-го жовтня ІІІ 

декада 

жовтня  

І–ІІ декада 

листопада  

ІІ декада листопада  

(на 37 день після дати 

подання респондентами 

звітних даних) 

Запити користувачів щодо надання інформації задовольняються у терміни, 

передбачені вимогами Закону України "Про доступ до публічної інформації". 
 

2.4. Доступність та зрозумілість 

Доступність – це характеристика простоти та легкості, з якою 

користувач може отримати статистичні дані; вона визначається фізичними 

умовами, за наявності яких користувачі можуть отримати доступ до 

статистичних даних. 

Зрозумілість – це характеристика простоти та легкості розуміння 

користувачем статистичних даних; вона вимірюється через інформаційне 

середовище, в якому представлені статистичні дані, що супроводжуються 

відповідними метаданими.  

З метаданими спостереження можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

Держстату в розділі "Діяльність"/"Статистичні спостереження"/"Метаописи 
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державних статистичних спостережень"/"Економічна статистика"/ 

"Макроекономічна статистика"/"Тенденції ділової активності"/"2.01.01.01 Стан 

ділової активності підприємств". 

Результати ДСС розміщуються у вільному доступі у форматах (*.xls, *.pdf ) 

на офіційному вебсайті Держстату у вигляді офіційної статистичної інформації та 

надаються користувачам засобами електронного зв’язку на підставі їхніх запитів.  

Контакти для отримання додаткової інформації щодо результатів ДСС, 

відповідного методологічного забезпечення, а також довідок щодо умов 

розповсюдження його результатів: 

адреса: вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601 

телефон: (044) 235–61–47  

електронна пошта: N.Suhonos@ukrstat.gov.ua; office@ukrstat.gov.ua. 

Контактна інформація для оформлення інформаційного запиту: 

телефон: (044) 287–06–72, факс (044) 235–37–39 

електронна пошта: el.zapyt@ukrstat.gov.ua.  
 

2.5. Послідовність та зіставність 

Послідовність двох або більше статистичних даних означає, наскільки у 

державних статистичних спостереженнях, у рамках яких вони вироблялися, 

використовувались однакові метадані – класифікації, визначення і сукупність, 

що вивчається, а також гармонізовані методи. 

Зіставність – це окремий випадок послідовності, коли статистичні дані 

відносяться до тих самих об’єктів даних, а ціль їхнього об’єднання – зробити 

порівняння у часі або за регіонами, або за іншими сферами діяльності. 

Спостереження передбачає єдині підходи до системи показників (їхнього 

змісту, визначень), одиниць спостереження, генеральної сукупності, звітного 

періоду та періодичності обстеження, методів збору та обробки даних, що 

забезпечує зіставну динаміку показників щодо тенденцій ділової активності 

підприємств. 

Статистичні показники цього спостереження можна порівнювати у 

динаміці з 2015 року, а за окремими показниками – з 1997 року. 

Результати ДСС узгоджуються із внутрішньорічними статистичними 

даними (відповідні аналітичні матеріали періодично розміщуються на 

офіційному вебсайті Держстату в розділі "Статистична інформація"/ 

"Економічна статистика"/"Макроекономічна статистика"/"Тенденції ділової 

активності"). Для аналізу узгодженості використовується статистична 

інформація за результатами таких ДСС: "Продукція сільського господарства у 

постійних цінах" щодо індексу сільськогосподарської продукції (до 

попереднього місяця), "Реалізація продукції сільського господарства 

підприємствами та господарствами населення" щодо індексу цін продукції 

сільського господарства, реалізованої підприємствами (до попереднього 

кварталу), "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової 

продукції за видами" щодо індексу промислової продукції (до попереднього 

місяця), "Зміни цін виробників промислової продукції" щодо індексу цін 

mailto:N.Suhonos@ukrstat.gov.ua
mailto:office@ukrstat.gov.ua
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виробників промислової продукції (до попереднього кварталу), "Зміни цін у 

будівництві" щодо індексу цін у будівництві (до попереднього кварталу), 

"Продаж і запаси товарів у торговій мережі" щодо роздрібного товарообороту 

підприємств роздрібної торгівлі (юридичних осіб), "Зміни цін (тарифів) на 

споживчі товари (послуги)" щодо індексу споживчих цін (до попереднього 

місяця), "Показники економічної діяльності підприємств сфери нефінансових 

послуг" щодо обсягу реалізованих послуг підприємствами сфери послуг 

споживачам, "Обстеження підприємств із питань статистики праці" щодо 

середньої кількості працівників. 
 

2.6. Оцінка потреб та очікувань користувачів 

Користувачами інформації, отриманої за результатами ДСС, є органи 

державної влади, наукові та міжнародні організації, підприємства та фізичні особи. 

Задоволення потреб користувачів статистичної інформації оцінюється також 

за змістом та кількістю запитів і пропозицій. 

Держстат провів анкетне опитування користувачів статистичної інформації з 

метою вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів 

статистичної інформації щодо тенденцій ділової активності підприємств, а також 

оцінки якості зазначеної статистичної інформації. 

Основні висновки за результатами анкетного опитування: 

27% опитаних зазначили, що статистична інформація з тематики опитування 

є важливою складовою їхньої діяльності, 67% – додатковою інформацією; 

усі користувачі (100%) отримують необхідну інформацію з тематики 

опитування електронними засобами (Інтернет, офіційний вебсайт Держстату), 

27% – як відповідь на запити; 

80% опитаних використовують офіційний вебсайт Держстату для отримання 

інформації періодично, 7% – постійно; 

80% опитаних, які у своїй діяльності використовували статистичну 

інформацію стосовно очікувань підприємств щодо перспектив розвитку їх ділової 

активності, поставили оцінку "Добре" та "Відмінно" інформаційному наповненню 

розділу "Статистична інформація"/"Економічна статистика"/"Макроекономічна 

статистика"/"Тенденції ділової активності"/"Очікування підприємств щодо 

перспектив розвитку їх ділової активності" офіційного вебсайту Держстату; 

67% опитаних не отримують інформацію з тематики опитування з інших 

джерел, а користуються лише даними Держстату; 

від 27% до 66% користувачів дали оцінку "Відмінно" та "Добре" за всіма 

критеріями якості даних з тематики опитування. При цьому найбільш важливими 

критеріями якості статистичної інформації користувачі визначили 

"Точність/Надійність", на другому місці – "Відповідність/Релевантність", на 

третьому – "Своєчасність та Пунктуальність"; 

74% опитаних дали позитивну оцінку інформаційній підтримці з тематики 

опитування. 

З урахуванням пропозицій користувачів, отриманих під час анкетного 

опитування, на офіційному вебсайті Держстату в розділі "Статистична 
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інформація"/"Економічна статистика"/"Макроекономічна статистика"/ 

"Тенденції ділової активності" наведені посилання, за якими оприлюднюється 

на вебсайтах Європейської комісії та Євростату інформація за результатами 

опитування бізнесу країн Єврозони та ЄС для можливості проведення 

міжнародних зіставлень щодо тенденцій ділової активності в Україні з 

аналогічними даними по країнах ЄС. 

Більш детальна інформація про результати проведення анкетного 

опитування наводиться в повідомленні для користувачів, розміщеному на 

офіційному вебсайті Держстату в розділі "Анкетні опитування". 
 

2.7. Ефективність, витрати та навантаження на респондентів 

Держстат здійснює щорічну оцінку звітного навантаження на респондентів 

згідно з Методикою вимірювання звітного навантаження на респондентів, 

затвердженою наказом Держстату від 14 травня 2013 року № 149.  

У цілому по Україні у 2019 році звітне навантаження на респондентів 

порівняно з 2018 роком зменшилося за формами № 2К-Т (квартальна) на 2,2%, 

№ 2К-П (квартальна) – на 1,4%, № 2К-П інв (два рази на рік) – на 1,2% та дещо 

збільшилося звітне навантаження за формами № 2К-СП (квартальна) – на 3,7%, 

№ 2К-Б (квартальна) – на 3,4% та № 2К-С (квартальна) – на 1,1%. Це відбулося 

за рахунок формування оновлених вибіркових сукупностей одиниць ДСС, які 

формуються один раз на п’ять років. 

За результатами анкетного опитування середні витрати часу на заповнення 

форм становили: № 2К-С (квартальна) – 29 хвилин, № 2К-П (квартальна) – 

37 хвилин, № 2К-Б (квартальна) – 31 хвилину, № 2К-Т (квартальна) – 29 хвилин, 

№ 2К-СП (квартальна) – 32 хвилини, № 2К-П інв (два рази на рік) – 29 хвилин. 

Більшості з числа опитаних респондентів (по 89% за формами № 2К-С 

(квартальна) та № 2К-Т (квартальна), по 87% за формами № 2К-Б (квартальна) та 

№ 2К-П інв (два рази на рік), 86% за формою № 2К-СП (квартальна), 82% за 

формою № 2К-П (квартальна)) було нескладно зрозуміти зміст запитань та 

заповнити форми.  

Індекс задоволеності респондентів за формами становив:  

№ 2К-С (квартальна) – 94%, № 2К-П (квартальна) – 91%, № 2К-Б (квартальна) – 

93%, № 2К-Т (квартальна) – 94%, № 2К-СП (квартальна) – 93%, № 2К-П інв 

(два рази на рік) – 93% (при середньому значенні цього показника по 

державних статистичних спостереженнях – 87%). 

Для спрощення процедури подання респондентами форм ДСС із 2018 року 

передбачено подання електронної звітності. Відсоток звітування в електронному 

вигляді за формами становив: № 2К-Б (квартальна) – 86,2%, № 2К-Т 

(квартальна) – 85,5%, № 2К-С (квартальна) – 84,5%, № 2К-СП (квартальна) – 

83,4%, № 2К-П (квартальна) – 82,1%, № 2К-П інв (два рази на рік) – 78,5%. 
 

2.8. Конфіденційність, прозорість та захист 

Знеособлення постачальників даних, конфіденційність інформації, яку 

вони надають, та її використання тільки у статистичних цілях мають бути 
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гарантовані. Органи державної статистики мають поширювати 

статистичні дані об’єктивно, професійно та прозоро. 

Захист конфіденційної статистичної інформації є одним з основних 

принципів проведення ДСС. 

Забезпечення конфіденційності статистичної інформації ДСС 

здійснювалось відповідно до вимог законів України "Про державну 

статистику", "Про інформацію", "Про доступ до публічної інформації", 

Методологічних положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності в 

органах державної статистики та міжнародних стандартів.  

Для забезпечення встановлених національним і міжнародним 

законодавством гарантій перед респондентами щодо забезпечення 

конфіденційності статистичної інформації отримана за результатами цього ДСС 

статистична інформація використовується виключно для статистичних цілей та 

надається користувачам у зведеному знеособленому вигляді. 

При проведенні ДСС перевірка статистичної конфіденційності 

здійснюється для всіх статистичних показників (крім індикаторів ділової 

впевненості у промисловості, будівництві, роздрібній торгівлі, сфері послуг, 

сфері фінансових послуг, індикатора ділового клімату, індикатора споживчої 

впевненості, індикатора економічних настроїв). 

Загроза розкриття первинних даних визначається за правилом порогового 

значення, встановленим Методологічними положеннями, у разі невиконання 

якого зведені підсумки не оприлюднюються. 

Основними методами захисту розкриття первинних даних для агрегованих 

даних є неоприлюднення вразливого значення (первинне блокування) та 

блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, 

що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне блокування), 

включаючи блокування значень взаємопов’язаних показників та беручи до 

уваги їх розрізи й агрегацію. 
 

3. Заключна частина 

Спостереження вже переведено в Інтегровану систему статистичної 

інформації, керовану метаданими, яка забезпечує автоматизацію та уніфікацію 

процесів збору, обробки й аналізу статистичної інформації, організацію 

зберігання та доступу до єдиного сховища даних статистичної інформації. 

У зв’язку з унесенням Європейською Комісією змін до методології 

розрахунку індикаторів ділових очікувань (документ Європейської Комісії  

"A revised Consumer Confidence Indicator" розміщений на вебсайті цієї інституції за 

посиланням https://ec.europa.eu/info/files/revised-consumer-confidence-indicator_en) 

передбачається внести відповідні зміни до Методики розрахунку індикаторів 

ділових очікувань у частині обчислення зазначеного показника для можливості 

проведення міжнародних зіставлень даних ДСС щодо індикаторів ділових 

очікувань з аналогічними даними країн ЄС. 

https://ec.europa.eu/info/files/revised-consumer-confidence-indicator_en

